

# 站得更高 看得更远

## ——市环卫处开拓进取扎实推进工作学习纪实

□通讯员 马涛

近日,市环卫处针对制约环卫事业发展的相关问题,在广泛调研摸底的基础上,召开专门会议,落实市委和行政管理综合执法局工作纪律,施行新的工作要求,积极整改,全体干部职工的精神面貌焕然一新,想干事的热情被重新点燃,要干事的冲动被重新激发,干成事信念被重新树立。

**加强学习,形成制度,推进学习型机关建设**  
市环卫处新领导班子在第一次会议上就指出,加强学习是贯彻市委、市政府和

行政管理综合执法局相关精神的重大举措,全体干部职工只有不断学习才能跟上时代发展的节拍,才能获得事业前进的不竭动力,特别是加强政治学习更能激发对党的事业的热爱,对国情了解得更深刻,才能树立更强的责任感和使命感。通过对党的十七届五中全会会议精神的学习,全体干部职工站在更高的高度理解了当前和今后国家的发展目标,明确了今后的努力方向,政治责任感空前高涨;通过对市干部会议精神的学习,全体干部职工对工作充满了信心,大家看到了希望;通过学习,市环卫处新领导班子在短期内振奋了人心,鼓舞了士气,激

了斗志。市环卫处新领导班子决定,除加强定期集中学习外,还要求全体职工自己主动学习。日前,学习型机关建设正在有条不紊地进行,市环卫处新领导班子计划要建立和完善学习培训机制,要不断加强机关干部队伍的思想和业务培训,使他们掌握正确的理论知识、现代科学知识和工作技能,增强服务群众的意识,认真落实党风廉政建设责任制,强化反腐倡廉教育,树立清正廉洁的风气,促使干部8小时之内认真学习,廉政勤政,8小时之外也严于律己、遵纪守法。  
**加强管理,强化纪律,推进机关文化建设**  
打造一支能干事、干成事、人民群众满

意的机关干部队伍,创造一个心情舒畅、团结和谐、干事创业的良好氛围,是市环卫处新领导班子贯彻落实科学发展观的一项具体实践。此举对改进机关风气、提高机关干部素质、树立机关良好形象,全面提高职工的综合素质,塑造单位新形象,更好地服务市区群众,为市区提供更好的保洁质量具有重要的现实意义。市环卫处新领导班子首先从单位的环境整治入手,市环卫处主任张涛说:“我们自己的环境卫生都没有搞好,怎么去管理市区的环境卫生呢?”通过整治,市环卫处及下属机构面貌一新,整齐、干净、赏心悦目取代了杂乱、污浊、破旧;守时、尽责、用心代替了迟到早退、敷衍了事、推诿塞责。市环卫处新领导班子还强化工作纪律,打造政治上坚强、思想上健康、工作中勤奋、生活中清廉的干部职工队伍。通过这些工作的初步开展,市环卫处干部职工实现了做事有标准,工作有章法,干事有目标、有方向、有压力、有责任、有成果。

# 市住房和城乡建设局 深入学习十七届五中全会精神

**本报讯(郝伟)**日前,市住房和城乡建设局党组召开中心组学习扩大会议,深入传达学习党的十七届五中全会和市委常委扩大会议精神。  
该会议对十七届五中全会精神进行了深入的解读和讨论,并就全系统学习贯彻全会精神作出安排。该局党组书记、局长程震南就如何学习好、领会好、实践好全会精神及市委会议精神提出要求:一是要原原本本学。党的十七届五中全会全会上讲话内容十分丰富,对今后发展具有十分重要的意义,全局上下要迅速行动,对全会精神进行系统地学习,把主要精神领会好学习好。二是要把握重点学。作为一名党员干部,要及时了解党的方针政策,了解国家的政治、经济政策,拓展知识面,严格按党的方针政策指导日常工作。三是要多种形式学。要采取集中学、以会代训、自学等多种方式学,局领导班子成员及各部门一把手带头学,局属各单位要采取办板报、出简报等方式迅速在全系统中掀起学习高潮。四是要结合工作实际学。对十七届五中全会精神的学习不能停留在书面上,要以精神为指导结合系统工作实际,以学习来促进工作、推进工作,通过学习使各项建设工作再出新成绩。

# 浉河区市政管理局 全力做好今冬明春“创园”工作

**本报讯(毛鑫)**近日,浉河区市政管理局根据今冬明春园林绿化工作要求,精心组织,迅速行动,全力做好各项“创园”工作,收到明显成效。  
高度重视,科学制定方案。该局领导高度重视今冬明春绿化工作,组织园林部门制定了《今冬明春创园工作实施方案》,对“创园”工作进行再部署,再分解。  
强化督导,实现上下联动。该局积极协助区联创办督促城区办

处、信房集团等责任单位认真做好今冬明春补栽工作,实现上下联动,巩固“创园”成果。  
迅速行动,狠抓工作落实。该局园林站根据实施方案要求,积极行动,先后组织30余人次,对辖区园林绿化设施进行精细化管理。截至目前,该局园林站修剪整形街区、建设路等路段各类行道树500余株,清除新华路、五星街、琴桥北匝道、大庆路、文化街枯树、死树80余株,补植大叶女贞5株、石楠球6株,金叶女贞300余平方米。



为维护羊山新区开发建设环境,打击突击乱搭乱建行为,近期,由羊山新区各办事处组织,市城市管理综合执法局羊山大队全力配合,依法对银钱村、代庙村3组、南京路、青龙街居委会等突击抢搭抢建集中区域先后开展3次强制拆除行动,共拆除违章建筑13处4300余平方米,极大地震慑了为获取政府拆迁补偿而无视法律尊严的违章行为。图为日前一单位拆除违章建筑时的情形。张清林 摄

# 浉河区住房和城乡建设局 多措并举开展创先争优活动

**本报讯(黄英)**日前,浉河区住房和城乡建设局多措并举,积极开展创先争优活动。  
高度重视,精心组织。该局把开展创先争优活动列入重要议事日程,高度重视,精心组织,成立活动领导小组及办公室,制定实施方案,加强指导,推动工作。  
求真务实,注重实效。该局把创先争优活动与落实科学发展观紧密结合起来、与中心工作结合起来、与

# 家庭晾衣进入电动智能时代 ——晾霸遥控智能电动晾衣机

自第一台晾霸晾衣机问世,晾霸就一直秉承以创新科技来带动整个晾衣机行业前行的方向,其多项独有专利,打造出了晾衣机行业的领航精品。晾霸以“要做就做最好”的企业精神追求更好,为客户提供一流的产品,一流的服务。它非常注重节能环保和安全,不仅对原料严格选材,还持续完善生产工艺,并层层质检,倾力打造360°的安全可靠,产品承诺整机保修2年,核心电机保修5年。  
**轻松晾衣:**采用交流管状电机,快速升降,可随时随地(30米内)无线遥控,轻轻一

按,自动升降,省时、省力、省心。一年仅需1度电。  
**集成照明:**增设晾衣晾被和阳台吸顶照明的集成化,使您的阳台简洁美观。  
**实用耐用:**升降电机采用独有核心技术,经10万次使用检测,可连续使用15年以上。  
1:独特4根晾衣杆设计,适合晾衣晾被多种需求;2:上下翻转折叠,左右伸缩折叠晾杆,根据衣物多少,可随意定位晾杆长度至2.9米,不用时收起,节省和美化阳台空间;3:120公斤超大承重,35公斤实用提

升力,能晾晒更多;4:升降高度1.3米至4.2米,适合各种布局阳台、别墅、复式楼。  
**定时风干 省电省心:**一年四季都会有阴冷潮湿的时间,衣服干不了怎么办?运用两台涡轮式风机强迫并加快衣物周围的空气对流,带走衣物上的水份,达到运用自然风加速风干的效果。3小时定时自动关闭。  
**消毒杀菌 呵护健康:**随着人们社会交往和公共活动日益增多,以及对自然环境的破坏,导致各类细菌和病毒活动猖獗,洗衣机用的久了也会藏污纳垢滋生细菌,所以家庭衣服的消毒杀菌很重要。如何才能无污染又不伤衣服的消毒杀菌呢?采用低压蒸汽紫外灯,通过紫外线照射和臭氧净化达到消毒杀菌效果,既经济实惠的对衣物进行最大化的消毒杀菌又环保不伤衣服,且智能控制,30分钟自动关闭。(晾霸)

# 学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。  
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。  
●市营运驾驶员从业资格定点培训  
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训  
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训  
**地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)**  
**报名电话:6531177**

# 五粮液珍品面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸主”。  
为适应市场需求,五粮液集团隆重推出五粮液珍品系列:五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品典藏C、五粮液珍品典藏D、五粮液珍品典藏E、五粮液珍品典藏F、五粮液珍品典藏G、五粮液珍品典藏H、五粮液珍品典藏I、五粮液珍品典藏J、五粮液珍品典藏K、五粮液珍品典藏L、五粮液珍品典藏M、五粮液珍品典藏N、五粮液珍品典藏O、五粮液珍品典藏P、五粮液珍品典藏Q、五粮液珍品典藏R、五粮液珍品典藏S、五粮液珍品典藏T、五粮液珍品典藏U、五粮液珍品典藏V、五粮液珍品典藏W、五粮液珍品典藏X、五粮液珍品典藏Y、五粮液珍品典藏Z。  
该系列酒由五粮液集团直接生产,品质卓越,口感醇厚,是商务宴请、家庭聚会、节日送礼的上品。现面向市、县诚招代理商,名额有限,欲报从速。  
**电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超**

# 恒大再发力作 品质红动申城 ——信阳恒大名都公开认筹即将启动



化内涵的功能区,让业主体验文化内涵的同时又享受生活的舒适和乐趣。  
产品品质更是无可挑剔,小到一块砖、一个门把手;大到电梯、门窗等,均采用中外品牌企业产品及国际标准进行全成品精装。据恒大有关负责人介绍,恒大名都的精装修是在恒大集团6000余条精品化施工标准基础上,集众多世界级大师团队设计理念于一体,全国三甲装修队伍倾力打造,西门子、奥的斯、科勒等纯一流国际品牌建材厂家直供的“9A精装”。  
“要做就做最好的。”这是恒大14年来始终如一的开发理念。在信阳恒大名都,记者发现,不论整体的规划,还是细节的锻造,都充分体现出恒大“民生地产”、“精品地产”的理念。  
**“新核心、市府旁”,御湖豪宅品质开筹**  
有15.8%的人希望小区附近有比较好的市政公园;有74.2%的人将地段的升值潜力视为购买

房子的一个决定因素。一组调查数据展示了以上两者对于一个楼盘的重要性,而位于新七大道与新二十四大街交叉口的恒大名都项目恰好具备这样得天独厚的优势。  
在新七大道这条羊山新区主干道上,有着丰富的市政配套资源,记者一路走来,看到百花园广场、新市政府等众多市政配套。据业内人士称,恒大名都位于新七大道这个黄金地段的黄金节点上,其市场爆发力被业内普遍看好,这个区域购房,无疑是双重投资。  
**开盘必特价,特价必超值**  
据了解,恒大已在全国30余城市有近百座大盘,每次开盘85折超高性价比,未来强势升值潜力都赢得市场的热烈反应和关注,此次,在信阳首发作品——恒大名都,未公开时就已赢得市场的普遍关注,此次认筹开启,品牌地产商、品质建筑生活的高端形象,更是成为了信阳地产市场的焦点。(营利)



2010年哪家企业的房子卖得最多?答案自然是恒大,这是毋庸置疑的。最新资料显示,恒大仅10月份合约销售面积就达89.2万平方米,比去年同期增长了950.5%,前十个月累计合约销售面积659万平方米,在全国保持了绝对领先的地位。  
在国内一边是通胀压力不断增强,一边是房子不断升值的形势下,信阳老百姓的购房热情也明显升温,对于房子的选择更加理性,也让恒大这样的国内大品牌房企的市场竞争力开始凸显。  
**样板将开,“好产品,低成本”受追捧**  
近日,记者从信阳恒大名都项目现场了解到,认筹尚未开始,每天来咨询的客户就多达近百组。

有购房者表示,恒大的品牌保证和产品超高性价比是吸引他们的两大关键因素。  
“卖得多,说明消费者对恒大的品牌已经高度认可,也说明恒大的产品品质和成本控制能力经受了市场的考验。”业内专家一语中的。自恒大亮相信阳以来,许多省内外购房者都是慕名而来。在恒大名都临时接待处,记者看到,门前停了许多外地牌照的高档轿车。  
“我不懂建筑学,但我认牌子建筑。”专程来看房的卢女士告诉记者,2008前,她在武汉做生意,当地的一些生意伙伴就住在恒大开发的小区内,她一直非常羡慕,这次恒大在信阳开盘,说什么也

不能错过了。  
在采访中,许多购房者打听恒大名都的开盘时间,记者从恒大有关负责人处获悉,恒大名都样板示范区即将开放,认筹工作经过连日来紧张有序地筹备,已盛大开启,首日开筹就已有近百位客户抢先落订。  
**超强品牌,造就超值大盘风范**  
从项目的整体规划来看,恒大名都占地面积约480多亩,社区内配备有五星级酒店会所,会所内不仅设有多功能高端器械健身房、商务中心、成人和儿童游泳池、大小沙龙、乒乓球室及台球室等区域,而且还设有茶艺吧等具有悠深文